



**ТОВ «УКРМЕДТЕКСТИЛЬ»**

Ідентифікаційний код: 38935759

**Адреса:** Україна, 18018, Черкаська обл., м. Черкаси, вул. Максима Залізняка, 165А  
**Тел.:** (0472) 64-40-58  
**E-mail:** info@ukrmedtextile.com.ua; www.ukrmedtextile.com.ua

вих. № 231

від 18.03.2020р

Шановні Партнери!

Висловлюємо Вам свою повагу і подяку за якісну і плідну співпрацю!

Як Вам відомо, пріоритетом нашої компанії є забезпечення потреб населення у високоякісних медичних виробках, розширення асортименту товарів, вдосконалення технології виробництва, підтримання системи управління якості, збереження робочих місць.

В поточний час, складної економічної ситуації у світі і Україні зокрема, внаслідок поширення COVID-19, обвалу світових ринків і початку економічної рецесії, на українському ринку медичної марлі та виробів з неї утворився дефіцит і підвищений попит. Також, слід зазначити, що курс долара США до гривні виріс з початку березня більш ніж на 10% та продовжує зростання.

При звичних умовах компанія здійснює планування закупівель сировини завчасно, за 4-6 місяців. Саме такий термін є необхідним для забезпечення страхового запасу продукції для забезпечення потреб госпітального та аптечного ринку в Україні.

Для нашого виробництва основними постачальниками марлевої сировини виступають китайські компанії, які, на превеликий жаль, за форс-мажорних обставин, не виконали своєчасно свої зобов'язання з поставки сировини. З іншого боку, через кризову ситуацію та введення карантину в багатьох країнах світу і Україні, значно збільшився попит на засоби індивідуального захисту, антисептики, дезинфікуючі засоби для рук, захисні маски, гумові рукавички та більше того, багато країн-постачальників даної продукції ввели тимчасову заборону на будь-який експорт такого виду продукції, що призвело до стрімкого збільшення вартості сировини і товарів.

Наша компанія і в таких складних умовах з усіх сил намагається укласти нові контракти на постачання сировини, щоб забезпечити наявність медичних виробів, витримуючи попередні домовленості, та все-таки, з урахуванням усього вищезгаданого, з метою забезпечення якості і залишків, змушені збільшити відпускні ціни на ряд асортименту, особливо марлеву групу, на 10-20% вже з 23 березня 2020 року.

З найкращими побажаннями, надією на підтримку і подальшу плідну та взаємовигідну співпрацю!

З повагою, Директор

ТОВ "УКРМЕДТЕКСТИЛЬ"



Назаренко О.І.